

# 自费组建团队 助力家乡建设 郑举援入选2月“温州好人榜”

本报讯(记者 黄允祺)今年2月“温州好人榜”日前公布,我县苍溪镇郑举援入选“助人为乐”类。

郑举援,男,1969年8月出生,籍贯浙江苍南,中共党员,苍溪镇苍溪村村民。带着托付,揣着梦想,凭着对理想信念的不懈追求,5年来,他为助力家乡建设,放弃了在南京稳定可观的收入,毅然返乡参与家乡建设,带领乡亲们共同致富。

2017年5月,郑举援自费组建设计团队,先后投入苍溪风情水街和蛇山公园党建阵地及美丽庭院等规划设计工作。为建设更科学、更有特色,他自费邀请知名院校专家参与规划设计,通过

六个月努力,拿出了第一个苍溪风情水街设计方案。经有关部门评审通过后,在项目施工的7个月里,他全程跟踪指导,时常顾不上吃饭,夜以继日地干,成功助力苍溪镇获评浙江省级小城镇综合治理样板城镇。次年,郑举援继续上阵,参与规划设计苍溪乡土文创园,旨在打造当地传统民俗文化工艺、农副产品及特色小吃、民宿等推广平台,发展当地文旅经济。他还主动出资,积极引资,为该项目建设和施工助力。

在共同富裕道路上,郑举援积极引导村民在可利用的荒山、荒坡上种茶、栽培有实用价值的水果,利用废旧闲置房打造民宿等,成功

带动600多人创业就业,年产值达1000多万元。他以自己的小家为“样板房”,鼓励乡亲们积极参与家乡环境整治,曾获2021年“最美苍南人——苍南好人”荣誉称号。

在疫情防控期间,用郑举援的话说,“一天没参加都感觉不踏实。”他第一时间走上防疫一线,在大街小巷宣传,并组织老兵、党员志愿者和群众,积极参与防控工作。还每天在卡点及隔离点站岗值班,参与铺开社区环境消毒和垃圾清理等工作。

几多艰辛,几多感慨,郑举援从辛苦中体会到自己的人生价值。下一步,他将确定新方向,树立新目标,以更加积极姿态坚持不懈投身家乡建设。

## 微新闻



### 绿植扮靓渔村



@卢孔祥: @今日苍南 日前,赤溪镇相关部门联合在中墩社区开展“我为亚运种棵树、装靓中墩古渔村”特殊植树比赛活动,为古老中墩增树添花。

## 居家隔离不隔爱 亲情“连线”让父子“云团圆”

本报讯(通讯员 许美巧)“你好,你们能帮我去看下我的父亲吗?他一个人在家,我有点不放心。”日前,灵溪镇对片区防控专班暖心服务队志愿者接到防范区群众黄先生的一条求助信息。原来,黄先生的父亲今年81岁,独居,暂住在安置房。黄先生是家中独子,但因身处防范区不能回家看望,心里实在放心不下,希望工作人员帮忙去看望一下他父亲。

了解到这一情况后,暖心服

务队志愿者一口答应,表示马上会去看望老人。随后,志愿者前往黄先生提供的地址前去看望老人,送上暖心慰问品,关心地询问老人的身体状况及生活现状。在安置房内,志愿者拨通了黄先生的视频电话,并让老人与黄先生进行视频聊天,通过小小的屏幕传递彼此思念和关心。在与父亲视频聊天后,黄先生对志愿者的热心帮助表示由衷的感谢。

黄先生的求助只是灵溪镇防范区暖心服务队在疫情防控

期间热情服务群众的一个缩影。灵溪镇对片区防控专班12支暖心服务队的工作人员及志愿者们,连日来不间断地为防范区群众提供生活物资代买、送药上门、帮忙挂号、代送学生作业本等多种便民惠民的暖心服务,及时帮助群众解决各种生活困难,让防范区群众居家更加安心。

## 防疫进行时

### 整治违规充电



@简宁宁: @今日苍南 连日来,马站镇开展电动车违规充电安全隐患排查整治工作,保障辖区内居民生命财产安全。行动中,执法人员对电动车违规充电行为处以50元罚款,对15名违规充电人进行了处罚。

## 两项坛紫菜团体标准发布 “苍南紫菜”有了技术保障

本报讯(通讯员 颜克焯)日前,县紫菜行业协会首批两项团体标准《苍南县坛紫菜采收机操作流程》《苍南县坛紫菜机械采收技术规范》在全国团体标准信息平台发布。

本次发布的两项团体标准由县紫菜行业协会牵头,部分龙头企业、技术机构等参与,并与宁波大学、中国计量大学专

家团队合作,在充分调研和讨论的基础上总结提炼而成,有利于规范行业内坛紫菜采收机的操作技术和坛紫菜养殖户的坛紫菜机械采收技术,提升坛紫菜采收效率、产品质量与产量,保障操作人员安全和养殖户收益。

两项团体标准的发布实施,为构建苍南紫菜高效栽培

标准化体系打下坚实基础,将进一步优化我县紫菜栽培技术,提升产品质量,满足更多客户实际需求,为行业发展和“苍南紫菜”品牌打造提供坚实的技术保障。两项团体标准的发布实施是2021年10月立项的《苍南紫菜高效栽培省级标准化试点项目》首批成果,目前该项目正在持续开展。

## 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

## 公示

拟同意行政划拨国有土地使用给范则明等22户及范叔恩住房保障户,按规划建设6层公寓式住宅,建筑占地面积1501.76平方米,总建筑面积3492.4平方米,土地坐落于马站镇金山安置点2号楼,具体名单如下:

范则明(1间)、范则莲(0.5间)、范双意(0.5间)、范则跃(0.5间)、范叔围(0.5间)、范则梅(0.5间)、范则协(1间)、范叔实(0.5间)、范则用(0.5间)、范则柱(0.5间)、范叔颂(0.5间)、范松杨(1间)、范则峰(1间)、范兴长(0.5间)、范恒爱(0.5间)、

林云提(0.5间)、潘德胜(0.5间)、叶希赐(0.5间)、范玉佩(1间)、范恒照(1间)、范则礼(1间)、马站镇人民政府(0.5间)、范叔恩住房保障户。

若对以上公告有异议,请在公告之日起15日之内,以来信、来访、来电形式向马站镇城建办、马站自然资源所客观反映存在的问题。以个人名义反映问题的提倡实名,反映问题要求实事求是,客观公正,反对借机诽谤。

举报受理电话:13587808838

马站镇人民政府  
2022年3月15日

# 防范非法集资

高额利息是场梦·勿让钱财变成空



苍南县金融工作服务中心 宣